经理事会讨论，决定于6月12日召开全体会员大会, 时间是16:00 -20:30（同时举办夏季派对）
根据俱乐部章程，会议议程如下：
1. 选举主持人和会议记录员
2.A.俱乐部老齐作接任后的总结报告以及俱乐部目前财务状况的介绍
  B. 老田介绍一下目前俱乐部服装事宜的进展
  C. 各负责人介绍一下目前羽毛球，太极拳和游泳的情况
3. 由于2022年财务年度没有结束，所以不在讨论范围内，但会员可以查看目前的账目，2021年的账目需要审计？（只有一笔开支）
4. 讨论一下今年的预算：建议今年会员的活动费用为5000kr. （作为夏天和圣诞的聚会）。 
5. 讨论会费事宜（明年的会费？）
6. 讨论会员提出的补充建议及意见：
A. 会员提议修改一下我们协会的章程3.1 条， 3.1 Foreningen optager alle interesserede, der ønsker at udøve de ovenstående sportsarter。有会员觉得应该根据我们俱乐部申请场地的情况， 把会员人数控制在适当的范围内， 即大家来参加活动时有足够的场地让大家活动， 尤其是羽毛球活动。
B. 会员是否能够代表俱乐部参与其他俱乐部的活动，并得到俱乐部适当的资助，如龙舟邀请赛，参加俱乐部之间的比赛等。
C. 暑假期间俱乐部是否能够适当的资助会员在外租场地训练的费用（会员自己承担一部分）
D. 建议俱乐部按照各个运动组每年合理的分配使用资金，至于如何分配，是按照参加人员来分配？还是按照运动组来分配？大家来探讨，其分配的到的资金，由各个组自行安排（这应该同建议B和C有关联）。
7. 选举不在这次议题内
8. 其他事宜：探讨会员在大会上提出的补充建议及意见。


Efter diskutere i bestyrelsen blev det besluttet at afholde generalforsamling den 12. juni kl. 16.00 til 20.30 (samtidig afholdes sommerfest)
Dagsordenen for mødet i henhold til vedtægterne er:
1. Valg af dirigent og referat
2. A. Lao Qis sammenfattende rapport og klubbens økonomiske status
B. Lao Tian introducerede status for klubtøj
C. Hver ansvarlig introducerer den aktuelle situation med badminton, Tai Chi og svømning
3. Da regnskabsåret 2022 ikke er afsluttet, er det ikke i diskussionsomfanget, men medlemmerne kan se det løbende regnskab, 2021-regnskabet skal revideres? (kun én betaling)
4. Diskuter årets budget: Det foreslås, at årets klubmedlemmers aktiviteter finansieres med 5000 kr. (både sommer- og julefest).
5. Diskuter medlemskontingenter (næste års kontingent?)
6. Diskuter medlemmernes yderligere forslag og kommentarer:
A. Medlemmerne foreslår at ændre § 3.1 i vores forenings vedtægter, 3.1 Foreningen optager alle interesserede, der ønsker at udøve de ovenstående sportsarter. Nogle medlemmer mener, at antallet af medlemmer bør kontrolleres inden for et passende interval i forhold til situationen for vores klubs ansøgning om spillesteder, det vil sige, at der vil være pladser nok til, at alle kan deltage i aktiviteter, især badmintonaktiviteter.
B. Om medlemmet kan repræsentere klubben til at deltage i andre klubbers aktiviteter og modtage passende midler fra klubben, såsom dragebådsinvitationsløb, deltagelse i konkurrencer mellem klubberne mv.
C. Kan klubben behørigt yde tilskud til medlemmernes træningsudgifter i lejede lokaler i sommerferien (medlemmerne skal selv afholde en del heraf)
D. Det anbefales, at klubben afsætter og anvender midler rimeligt efter hver idrætsgruppe hvert år. hvordan fordeles, fordeles det efter deltagerne? Eller efter træningsgruppe? Lad os diskutere, de tildelte midler er arrangeret af hver gruppe (dette bør være relateret til forslag B og C)
7. Valg er ikke om dette spørgsmål
8. Andre spørgsmål: at drøfte de supplerende forslag og udtalelser, som medlemmerne fremsatte på mødet
